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TIPOLOGIA

ORDENANZA USO

ZONA TIPOLOGICA

SISTEMAS GENERALES INSULARES (S.G.I.)

SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, BIENESTAR SOCIAL (S.G.M. - BS)

SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, ESPACIO LIBRE (S.G.M. - EL)
SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, EDUCATIVO (S.G.M. - E)
SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, DEPORTIVO (S.G.M. - D)

SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, VIARIO (S.G.M. - V)

SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, SANITARIO (S.G.M. - 8)

SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, SERVICIOS PUBLICOS (S.G.M. - SP)
SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, TRANSPORTE (S.G.M. - T)
SISTEMA GENERAL MUNICIPAL, INFRAESTRUCTURAS (S.G.M. - IN)
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